

**UNIVERZITA KARLOVA  
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

V Hradci Králové dne 15. listopadu 2019

**OBĚŽNÍK č. 4**

OBSAH:

Archiv oběžníků: [www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obezniky-LF/](http://www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obezniky-LF/)

1. Oznámení
2. Oznámení s gratulací
3. Mezinárodní konference studentů DSP
4. Plánované obhajoby disertačních prací
5. Opatření děkana č. 14/2019 – Odměňování za vědecké publikace
6. Opatření rektora č. 36/2019 - Knihovní a výpůjční řád Univerzity Karlovy
7. Příspěvek ze sociálního fondu na stravování v době čerpání dnů zdravotního volna
8. Doručování balíkových a listovních zásilek

**1. OZNÁMENÍ**

Předkládá: děkan / tel. 240

Vedení lékařské fakulty s hlubokým zármutkem oznamuje, že ve věku 95 let zemřel dne 5. listopadu 2019 pan **prof. MUDr. Rudolf Malec, CSc.**, dlouholetý přednosta Neurochirurgické kliniky LF HK a FN HK (1986 – 1994).

Čest jeho památce.

## **2. OZNÁMENÍ S GRATULACÍ**

Předkládá: děkan / tel. 240

V nakladatelství Mladá fronta, a.s. 2019 vyšla publikace „**Dětská nefrologie**“ autorů doc. MUDr. Jakuba Ziega, Ph.D. a doc. MUDr. Sylvy Skálové, Ph.D. (Dětská klinika LF HK a FN HK) a kol.

**Jménem vedení fakulty gratuluji a přeji mnoho úspěchů v další práci.**

## **3. MEZINÁRODNÍ KONFERENCE STUDENTŮ DSP**

Předkládá: děkan / tel. 240

Zpracovala:

P. Malá/ tel. 134

Jménem vedení Lékařské fakulty zvu všechny zaměstnance a studenty Lékařské fakulty na 16. ročník mezinárodní konference studentů doktorských studijních programů lékařských fakult – **16. mezinárodní lékařská postgraduální konference / 16<sup>th</sup> International Medical Postgraduate Conference.**

Konference se uskuteční ve dnech **21. – 22. 11. 2019 ve Výukovém centru Lékařské fakulty, v areálu Fakultní nemocnice Hradec Králové.** Na této konferenci budou prezentovat výsledky své práce studenti lékařských fakult z České a Slovenské republiky, z Rakouska, Gruzie, Maďarska, Německa, Nizozemí, Polska, Portugalska a Velké Británie. Bližší informace najdete na webu fakulty: Věda, zahraničí – Vědecká setkání – Mezinárodní konference studentů DSP, [https://www.lfhk.cuni.cz/Veda,-zahranici/Vedecka-setkani/Mezinarodni-konference-studentu-DSP/16-mezinarodni-lekarska-Ph-D-konference-\(2019\)/](https://www.lfhk.cuni.cz/Veda,-zahranici/Vedecka-setkani/Mezinarodni-konference-studentu-DSP/16-mezinarodni-lekarska-Ph-D-konference-(2019)/)

## **4. PLÁNOVANÉ OBHAJOBY DISERTAČNÍCH PRACÍ**

Předkládá: proděkan pro DSP / tel. 3582

Zpracovala:

P. Malá/ tel. 134

**MUDr. Kateřina Kamarádová**, studentka doktorského studijního programu Patologie, bude 20. 11. 2019 od 9:30 hodin obhajovat disertační práci: „**Pilovité léze gastrointestinálního traktu a význam výskytu pilovitých změn ve sliznici pacientů s idiopatickým střevním zánětem**“. Obhajoba se bude konat: Fingerlandův ústav patologie, seminární místnost, budova č. 5, areál Fakultní nemocnice Hradec Králové.

**MUDr. Petr Krůpa**, student doktorského studijního programu Chirurgie, bude 18. 12. 2019 od 11:00 hodin obhajovat disertační práci: „**Experimentální léčba poranění míchy a klinická léčba hrudně-bederních obratlových zlomenin**“. Obhajoba se bude konat: Konferenční místnost, Bedrnův pavilon, budova č. 21, 1. patro, areál Fakultní nemocnice Hradec Králové.

## **5. OPATŘENÍ DĚKANA Č. 14/2019 – ODMĚŇOVÁNÍ ZA VĚDECKÉ PUBLIKACE**

Předkládá: PhDr. O. Pitašová / tel. 535

Na LF HK bylo vydáno [Opatření děkana č. 14/2019](#) - Odměňování za vědecké publikace. Cílem tohoto opatření je přímá motivace pracovníků Lékařské fakulty v Hradci Králové ke zveřejňování výsledků vědecké práce v prestižních mezinárodních vědeckých časopisech. Pravidla jsou jednotná pro všechny zaměstnance LF HK a platí od 1. 1. 2019. Pro

zaměstnanec Fakultní nemocnice Hradec Králové platí principiálně stejná pravidla (viz Směrnice ředitele FN HK).

## **6. OPATŘENÍ REKTORA Č. 36/2019 - KNIHOVNÍ A VÝPŮJČNÍ ŘÁD UNIVERZITY KARLOVY**

Předkládá: PhDr. O. Pitašová / tel. 535

Lékařská knihovna upozorňuje, že od 1. 12. 2019 vstupuje na celé Univerzitě Karlově v platnost nový jednotný Knihovní a výpůjční řád Univerzity Karlovy ([opatření rektora č. 36/2019](#)) závazný pro všechny fakultní knihovny UK.

Knihovní a výpůjční řád UK zavádí **jednotnou registraci uživatelů**. Znamená to, že uživatelé se po registraci v jedné z knihoven UK stávají automaticky uživateli všech knihoven na UK. Stávající uživatelé se nebudou muset přeregistrovat, bude jim poslán hromadný e-mail o tom, že od data účinnosti nového řádu se jejich práva rozšiřují na celou UK. Zároveň se spustí i **elektronická přihláška** do knihoven UK. Noví uživatelé si budou muset sami předem vyplnit elektronickou přihlášku, která bude přístupná na webu jednotlivých knihoven. Součástí elektronické přihlášky bude i souhlas s GDPR. Přihlašování bude probíhat přes Centrální autentizační službu UK (CAS). Podmínkou pro využívání knihovnických a informačních služeb je mít jeden z personalizovaných průkazů UK, vydaných dle [Opatření rektora č. 30/2019](#) - Zavedení a používání průkazů na Univerzitě Karlově, které vydávají Výdejní centra průkazů. Dojde i ke změně ve výši a výběru **poplatků**. Uživatelé budou moci uhradit poplatky z prodlení v jakékoli knihovně UK bez ohledu, ve které knihovně dluží. Pouze částky nad 200 Kč budou muset uhradit v knihovně, ve které poplatek vznikl. Na základě platnosti nového univerzitního Knihovního a výpůjčního řádu dojde k tzv. „nulové toleranci“. Poplatky z prodlení budou vybírány od všech kategorií uživatelů knihoven UK od 1. dne překročení výpůjční lhůty.

Sjednotí se také odesílání **upomínek**. Odesílat se bude 5 upomínek, 4. a 5. upomínka se bude posílat doporučeně poštou. Po 5. upomínce může dojít k vymáhání soudní cestou. Interval odesílání upomínek bude 14 dnů.

## **7. PŘÍSPĚVEK ZE SOCIÁLNÍHO FONDU NA STRAVOVÁNÍ V DOBĚ ČERPÁNÍ DNŮ ZDRAVOTNÍHO VOLNA**

Předkládá: tajemnice / tel. 240

Vyřizuje: Ing. I. Frydrychová / tel. 286

V době čerpání dnů zdravotního volna ani v době nepřítomnosti na pracovišti z jiných důvodů (nemoc, dovolená, ošetřování člena rodiny, služební cesta atd.) nebo v případě, kdy zaměstnanec neodpracuje za směnu alespoň 4 hodiny nepřetržité práce, nenáleží zaměstnanci příspěvek na stravování ze sociálního fondu.

V případě, že zaměstnanec nemá nárok na příspěvek a oběd si závazně objednal, tudíž mu je automaticky systémem příspěvek poskytnut, je povinen vrátit tento příspěvek zpět do pokladny fakulty. V případě, že již obdržel stravenky na měsíc, ve kterém nesplňuje podmínky pro uplatnění nároku na příspěvek, je povinen zohlednit počet dnů své nepřítomnosti a v dalším měsíci si tento nárok ponížit.

## **8. DORUČOVÁNÍ BALÍKOVÝCH A LISTOVNÍCH ZÁSILEK**

Předkládá: tajemnice / tel. 240

Vyřizuje:

Ing. Bc. I. Čakány Malečková/tel. 348

Upozorňujeme všechny zaměstnance, že trvá **přísný zákaz** doručování a odesílání soukromé korespondence a balíků prostřednictvím podatelny fakulty. Neuposlechnutí tohoto pokynu bude stejně jako doposud posuzováno jako porušení pracovních povinností.

prof. MUDr. Jiří Mand'ák, Ph.D.  
děkan

Za správnost: Radka Vlachová / tel. 243